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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DHARMA WANITA CEMPAKA V KURIPAN 

Topik simulasi     : Makanan sehat dan bergizi 

Kelompok     : B 

Semester/Bulan/Minggu   :I / November / 2021 

Tema /Sub tema / Sub-sub Tema : kebutuhan ku / makanan sehat dan bergizi / 4 Sehat 5 

Sempurna 

Alokasi waktu  : 180 Menit 

A. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat mengembangkan moral nilai-nilai agama dan morl melalui pembiasaan ber 

doa sebelum dan sesudah pembelajaran dimulai dan diakhiri. 

2. Anak dapat mengembangkan sosial emosional nya melalui kegiatan dalam merapikan 

mainan milik sendiri atau mainan sekolah. 

3. Anak dapat mengembangkan fisik motorik anak melalui kegiatan pembelajaran 

mengunting dan menempel buah apel yang diberikan pada anak. 

4. Anak dapat mengembangkan nilai kongnitif melalui kegiatan menghubungkan gambar 

dengan tulisan. 

5. Anak dapat mengembangkan nilai seni pada diri ank melalui kegiatan mewarnai 

gambar yang sederhana,yang disediakan oleh guru. 

6. Anak dapat mengembangkan Bahasa melalui kegiatan bercakap-cakap tentang tema 

yang dipelajarai harini. 

 

B. Kegiatan pembelajaran 

1. Kegiatan pembukaan  

- Penerapan SOP pembukaan ( Salam. Berdoa. Nyanyi ) ( Nam 4.2, Seni 2.4 ) 

- Memeriksa kehadiran anak dengan cara tanya jawab atau bercakap-cakp. 

- Guru menyampaikan aturan main ( kegiatan main yang akan dilakukan ) 

2. Kegiatan inti  

- Pendahuluan  

➢ Melakukan apresiasi dengan mengajukan beberapa pertanyaan untuk tanya 

jawab pada anak didik tentang makanan 4 sehat 5 sempurna dan tentang tata 

cara hidup sehat dan bersih dengan cara mencuci tangan sebelum memegang 

makanan. 

➢    Menghubungkan gambar dengan tulisan yang sesuai dengan gambar 

➢ Mewarnai gambar sederhana yang di sediakan oleh guru (Kong 3.8/4.8 IND 9) 
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➢ Mengunting menempel gambar pola buah apel ( FM 2.1/2.6 IND 11) 

- Recalling  

Merapikan alat main, guru meminta anak untuk menceritakan, kegiatan yang sudah 

dilakukan dan penguatan pengetahuan yang diperoleh anak didik  

- Istirahat  

Ber do’a, mencuci tangan, makan bekal Bersama dan bermain bebas. 

 

3. Kegiatan penutup 

Menanyakan perasaan anak pada hari ini, berdiskusi tentang kegiatan yang paling 

disukai anak pada hariini, pesan dan nasehat, informasi kegiatan besok, nyanyi berdoa, 

salam, pulang. 

 

C. Penilaian Pembelajaran  

1. Sikaf  

-sikap percaya diri 

2. pengetahuan 

- manfaat cucitangan  

- mengetahui makanan 4 sehat 5 sempurna 

3. keterampilan  

- menghubungkan  gambar denagn tulisan 

- menempel gambar buah apel 

 

 

 

 

 

Mengetahui kepala sekolah 

 

 

 

 

Nila Susianti, S. Pd 

Kuripan 20 November 2021 

 

Guru kelas 

 

 

 

 

Fitriati , S.Pdi 
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❖ Mengenalkan makana 4 sehat 5 sempurna dan cara mencuci tangan dengan 

baik 
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❖ Mewarnai dan Menghubungkan gambar dengan tulisan sesuai dengan 

gambar 
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❖ Menggunting dan menempel gambar pola buah apel 
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❖ Sudut bermain/ sudut pengaman 

 


